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Влада Србије донела је уредбу о програму подстицаја за мигранте у 2017. години којом
је предвиђено да се из буџета издвоји 320 милиона динара да би се побољшали услови
живота тим људима, пише Блиц у данашњем издању.

  

  

Како лист наводи, то практично значи да ће породице миграната моћи да добију од
200.000 динара, колико је предвиђено за покретање сопственог бизниса у
пољопривреди или занатству, до 1.400.000 динара колико је држава спремна да
финансира куповину и адаптацију сеоског домаћинства да би им се обезбедио кров над
главом, док су у расељеништву.

  

За новац из републичког буџета конкурисаће локалне самоуправе које ће процењивати
који ће вид помоћи мигранти добијати. Документ можете видети ОВДЕ.

  

Према сазнањима Блица, Влада Србије се определила за такав начин побољшања
услова живота јер је очигледно да решавање њиховог избегличког статуса у Србији
може да потраје дуже него што се процењивало.

  

Позивајући се на неименовани извор, лист је навео да због рестриктивне политике за
пријем миграната у ЕУ њихов број у Србији расте па је Влада одлучила да тим људима
пружи хуманије услове живота, а процењено је и да је то дугорочно јефтиније за државу
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јер ће мигранти зарађивати за живот, што сада није случај.

  

Комесаријат за избеглице и миграције демантовао

  

Комесаријат за избеглице и миграције саопштио је данас да су нетачни наводи медија да
је Србија предвидела да из буџета издвојила 320 милиона динара да би побољшала
услове живота миграната и нема намеру да породицама миграната даје по 200.000
динара за покретање бизниса.

  

Такође нетачно је да ће Србија дати мигрантима по 1,4 милиона динара за куповину
сеоских кућа.

  

Истина је, наводи се у саопштењу, да је влада на седници 17. марта усвојила Уредбу о
утврђивању Програма подстицаја за спровођење мера и активности неопходних за
достизање утврдђних циљева из области управљања миграцијама за ову годину.

  

Уредбом је је јединицама локалне самоуправе опредељено 288 милиона динара за
интерно расељена лица са Косова и Метохије, 20 милиона динара за повратнике по
Споразуму о реадмисији (наши грађани враћени из земаља ЕУ) и 12 милиона динара за
локалне самоуправе у којима се налазе центри за азил, како би им се олакшао терет
мигрантске кризе.

  

Комесаријат за избеглице и миграције напомиње да су сви мигранти на територији
Србије, који су изразили жељу, смештени у центрима за азил и прихватним центрима,
као и да им се у центрима пружа све што им припада по Закону о азилу.

  

Из Комесаријата подсећају да Србија мигрантима готово никада није финална
дестинација, па за наведеним врстама стамбених решења нема потребе, нити су
предвиђена законом. 
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(Танјуг, Блиц, Биз-лајф)
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